■国足今天抽签凶多吉少 17版 ■欧冠1/4决赛第二回合明晨打响 18版

火锅"赶超"爷爷"

梅丽莎·麦卡锡最新喜剧收成好口碑美

梅丽莎·麦卡锡最新主演的R喜剧《老板》上映,首周末票房卖到2348万美元,将前冠军《蝙蝠 侠大战超人》惊险"解雇",从而坐上北美周末票房榜首位。随着口碑崩盘,DC的超级英雄大作票 房走势接连出现暴跌,上映第三周末北美票房再度失血过半,仅收2343万美元。此外,"游戏电影" 《硬核大战》北美率先上线,首周末票房打出509万美元,表现疲软。

国内票房老片整体乏力,新片表现平平,上周即使有清明假期的加持,内地票房仍然不升反 降。《火锅英雄》夺上周周票房冠军,累计3.12亿;《伦敦陷落》以三天1.56亿的成绩位列票房榜第 二名;《疯狂动物城》在上周依然有着疯狂表现,累计票房已破15亿

北美票房

"梅老板"坐上冠军宝座

上周五,由环球影业发行、 梅丽莎·麦卡锡主演的R级喜 剧片《老板》登陆北美3481家 影院。该片首周末票房开出 2348万美元,顺利"解聘"超级 英雄大片《蝙蝠侠大战超人》, 坐上北美票房冠军宝座。《老 板》首周五入账811万美元(含 98.5万美元的周四提前场票 房),周六和周日则分别报收 973万美元和564万美元,单日 票房曲线尚可

> 自打2011年的《伴娘》横 空出世,梅丽莎·麦卡锡便以 火箭般的速度蹿红,并成长 为好莱坞票房号召力数一 数二的喜剧明星。在本片 中,梅丽莎一改往日的女屌 丝形象,扮起了富婆。从首 周末票房来看,《老板》表现 与她主演的《谭米》(2157万 美元)相近,比《女间谍》 (2900万美元)减收19%。尽 管一定程度上抱了周四提 前场的大腿,但至少在名 义上,梅老板单排《招蝠》 并取得了胜利。而事实也 一再证明,后者的强大只 不过是徒有虚名。可惜 的是,《老板》的口碑同 样让人不敢恭维。

由沙尔托·科普雷 主演的动作片《硬核大 战》上周末在北美3015 家影院上线,打出509万 美元,表现低于预期。

业内此前对该片的开 画票房预期是1000万 美元

另外值得提及 的是,杰克·吉伦哈 尔主演的剧情片 《破碎人生》上周于 北美854家影院公映。 旧周末票房仅拿到 500万美元,表现尴尬 影片讲述了吉伦哈尔饰演 的主人公戴维斯经历车祸失去 妻子,他的人生处于破碎的状态 但通过与不同的人接触,并将生 活中的事物拆散分解之后,他终 于重新认识了生活。不仅票房扑 街,本片的专业口碑也不太行。

继上映次周末票房暴跌 69%之后、《蝙招》走势持续崩 盘,上周末于北美4102家影院仅 创收2343万美元,同比失血 54%。截至上周日,《蝙超》全球 票房仅达到7.83亿美元。从投资 回报率来看,《蝙超》在超级英雄 电影中恐怕要处于底端,远远无 法与漫威相提并论。《蝙超》看样 子是要一条路走到黑,从而成为 有史以来走势最差的好莱坞大

动画神作《疯狂动物城》上 周末北美票房再收1435万美元, 上映6周累计票房达到2.96亿美 元,最终成绩稳步迈向3.4亿美 元以上。同时,本片最新全球票 房已达8.52亿美元,很快将突 破9亿美元。如果影片在日本 市场(本月23日上映)表现给 力,其最终全球票房非常有 望冲击10亿美元。

国内票房

《火锅英雄》周票房夺冠

上周只有《伦敦陷落》一 部新片杀入周票房前五,以 1.56亿的成绩位列票房榜第 名。《火锅英雄》、《我的特工 爷爷》两部国产"老片"表现较 为稳定,其中《火锅英雄》10 日冲破3亿关口,位列周 票房榜第一名。已获延 长放映期资格的《疯

然有着疯狂表现,累计票房 已破15亿。《蝙蝠侠大战超 人:正义黎明》在一路跌跌撞 撞中也终于跨过6亿票房线。

在上周五《伦敦陷落》 上映之前,《火锅英雄》一直 稳坐内地单日票房冠军的 位置,有了工作日的积累, 《火锅英雄》以1.72亿的成 绩顺利登顶周票房冠军。

上周六,《火锅英雄》 总票房超越《我的特工爷 爷》,截至上周日,已累计 票房3.12亿。这个成绩目 前排在2016内地票房榜 第九名,远远超过杨庆 2009年的导演处女作 《夜·店》1300万的成绩。 依目前走势看,未来《火 锅英雄》很有希望超越 第八名《荒野猎人》3.75 亿的纪录

> 作为上周唯一 ·部有市场竞争力 的新片,《伦敦陷 落》一上映就连续 三天拿下了单日票 房冠军和周末票房 冠军。三天1.56亿 的成绩让《伦敦 陷落》跻身上周 票房亚军。相比 前作《奥林匹 斯的陷落》在 2013年拿下的 4000万的票 房,《伦敦陷 落》进步明 显,但首周 末单日四五 千万的成 绩显然也 称不上"大 爆

综合



盛典之夜岳云鹏变"疯婆"

□记者 杨新会

东方卫视《欢乐喜剧 人》第二季日前圆满落 幕。作为最后一期的 狂欢盛典,众位喜剧 人纷纷卖力演出,尤 其是两季"喜剧之王 沈腾、岳云鹏同台说相 声,让观众看到喜剧演 员身上的无限可能

作为《欢乐喜剧人》第二季 的最后一场表演,喜剧人们着实让观 众大开眼界。开心麻花团队重新演绎 场上劲敌辽宁民间艺术团的经典片段。

让人万万想不到;新秀文松既可以"少 女萌萌拳",也可以"天王附体","小娘炮"

原来是"纯爷们"。尤其是老艺术家 潘长江不再话家常,而是跳起 了鸟叔的经典舞步,惊艳的表 演让网友直呼"太震撼了"

本场盛典,最为经典 的要数两季"喜剧之王"沈 腾、岳云鹏的合作。两人不 仅同台说起相声,小岳岳更 是戴假发变身极品"疯婆",强 吻沈腾演起偶像剧,让观众笑岔

气。面对这对舞台上的欢喜冤家,网友 热心将其组成"沈岳CP",并大力称赞 '简直就是完美组合

《魔宫魅影》再续惊悚传奇

□记者 杨新会

> 2012年、《绣花鞋》斩获当年华语惊悚片 最高票房冠军,2014年,《京城81

号》票房突破四 亿,成为迄今为止 最卖座华语惊悚 片。现在原班人马 再度回归携手拍摄 《魔宫魅影》,由文 隽监制、叶伟民导 演、"鬼后"林心如领 衔主演的这部诡异 惊悚电影将于4月28 日全国公映

据悉,这部戏的灵感来自 上海的霞飞路18号,讲述了两 代人之间的恩怨纠葛。由杨祐宁 饰演的青年才俊颐维邦已有未婚 妻, 却因戏爱上了倾国倾城的电影 皇后孟思凡(林心如饰)。二人携手 入驻传说中闹鬼的丽宫电影院,影 片开拍后剧组人员接连遇难,电影皇 后依然不离不弃。而战乱军阀从生的 年代中,大帅顾鸣山(任达华)与顾维 邦(杨祐宁)这对父子之间竟也有着根 深蒂固的多年恩怨。此外,由黄磊饰演的 剧院老板给闹鬼剧院增添了更多神秘 感,还有相声演员李菁、何云伟的加盟, 想必也将为惊悚剧情点缀不少惊喜成分

皮肤顽疾顽癣鸜溣疗

家属可远程监控老人日常生活 常年聘优秀护工 13906413952 13706418408

连锁 颐 家 仲宮泉鑫 羕老公寓

*医养结合 ★田园养生

全市唯一田园式公寓 并招聘优秀护工 88779769

荟集中医国粹 皮炎湿疹 绿色疗法,不手术,不打针,祖传整骨、复位、治疗颈椎病、 养结合87569992 体癣手足癣各类顽癣

*宾馆服务 ★医院管理 18854129258 18615208528